Dados os esquemas das tabelas abaixo:

ALUNOS (Ra, Nome, Data_Nasc, Endereço, Curso, CD)

DISCIPLINAS (Codigo, Nome, Num_Creditos)

CURSARAM (Ra, Cod_Disc, Lancamento_Nota_Final, Freqüência, Nota, Situação (A/R))

CURSAM (Ra, Cod_Disc)
Create table ALUNOS (ra number, data_nasc date, endereco varchar2(4000), curso number, cd number);

Create table DISCIPLINAS (codigo number, Nome varchar2(4000), num_creditos number);

Create table CURSAM (ra number , cod_disc number);
Create table CURSARAM (ra number , cod_disc number, lancamento_nota_final date, frequencia number, nota number, situacao char(1));

Neste esquema  a tabela CURSAM mostra os alunos que estão “atualmente”  cursando as respectivas disciplinas e a tabela CURSARAM mostra os alunos que já cursaram  cada uma das disciplinas relacionadas, as datas de lançamento da nota final (lancamento_Nota_Final),  com  as respectivas notas, Freqüência e Situação de aprovação.

1) Utilizando os comandos do PL/SQL do Oracle  faça as seguintes declarações.

a) Crie ‘SEQUENCES’ em PL/SQL para gerar automaticamente os RA´s de alunos e Códigos das Disciplinas.

CREATE SEQUENCE seq_cod_disc;

CREATE SEQUENCE seq_ra;
b) Insira 3 registros para ALUNOS e 3 registros para DISCIPLINAS, utilizando TRIGGERS para inserir as SEQUENCES geradas no exercício anterior.

create or replace trigger trg_alunos
before insert on alunos
for each row

begin


select seq_ra.nextval into :new.ra from dual;

end;

/

create or replace trigger trg_disc
before insert on disciplinas
for each row

begin


select seq_cod_disc.nextval into :new.codigo from dual;

end;

/
INSERT  COMUM

c) Insira pelo menos 3 registros para CURSARAM  e pelo menos 3 registros para CURSAM.

INSERT COMUM
d) Crie uma FUNÇÃO  para gerar automaticamente a “Situação do Aluno” utilizando as seguintes regras

i) Se Nota < 5,0 ou Freqüência  < 0,75  ( Situação  = ‘R’

ii) Se Nota > 5,0 e   Freqüência  > 0,75  ( Situação  = ‘A’
Esta função deve ser utilizada durante a inserção ou alteração de 1 registro em CURSARAM.

create or replace function situacao (p_matr number, p_disc number)

return char is

tmp_nota  number;

tmp_frequencia number;
begin


select  nota, frequencia into tmp_nota, tmp_frequencia 

from cursaram where ra=p_matr and cod_disc = p_disc;


if tmp_nota>5 and tmp_frequencia > 0.75 then



return(‘A’);


end if;

if tmp_frequencia<5 or tmp_frequencia < 0.75 then



return(‘R’);


end if;
end;

/
